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Aoknon 4
Avolktol Aywyol

NevBeplwtng Mewpylog
TuRua Mnxovikwv MeptBaAiovtoc
Navenotnuo Matpwv
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Noa umoAoylotel n mapoxn otnv tadpo ocuvBetng tparmeloedbolg SLATOUAG TOU
MOPAKATW OXAUOTOC, OTav N kAlon mubpéva toovtol pe 0,001. O cuvteAEOTAC
TpaxuTnTaC Kata Manning eivat 0,03 otnv eAdyiotn koitn (tpApa CDEF) kat 0,02
oTOL UTIOAOUTAL TLAMATA TNG TAdpOU.
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TIOPOKATW OXAMAL:

NOon

v L
A\ -A1

B

Napatnpoupe otL n dtatopn A, eivat akppwg idta pe tn dtatopr Az apa adou Kot
0 ouvteAeaTtnG manning givatl idlog (n, = n3) Ba loyveL oLV, = V;
H rmapoxn Bploketal amo tnv e€lcwon tng CUVEXELOC:

Q=0Q,+Q,+Q,=V,-A+V,-A+V,-A=0Q=2-V,-A+V, A

Ml TNV eniluon g aocknong n dtatopn Ba xwploTel o€ Tplal TUAHATA OTIWCE OTO
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NOon

Apxtka uTtoAoyiloupe TLG emidAveLeG A, , A, KaL Ag

A = A, =(ABCL):((AL)+(BC))@:(14+8)23 A=A =33m’

H datopun A, yLo voL UTTOAOYLOTEL UIMOPEL VAL XWPLOTEL O€ 2 TUAUATA

AZ:(LCDEFM):(LCFM)+(CDEF):> L < M

— A, =(LC)-(LM)+((cF)+ (DE)) 2NV N___A2

A L
2 C\: /F
A :

:>AZ:3-18+(18+10)§:>A2:110 m? D E
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NOon
OL taxutnteg Ba urtoAoylotouv He Xprnon tng eélowong Manning.

v=1r%3%
n

YrtoAoyilloupe tn PPEXOLEVN TIEPLMETPO KOl OTN OUVEXELX TNV UOPAUALKN aKTiva
yLOL TOL ETMLUEPOUC THAMOTA:

P.=(AB)+(BC)=v6"+3* +8= PR =14,71m
P,=(CD)+(DE)+(EF)=v4°+4° +10+V4° +4° = P,=21,31m

Rhlelz 33 =R, =2,24m R = 110
P 14,71 : P, 21,31

= ha =5,16 m
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NOon
Apa n e€lowon Manning ywa tic 600 SLAToUEG yiveTal:

V, == R%3)2 = 1 .224%.0,000" =V, =2,71m/s
n, 0,02

V,= 1 R%3% -1 .516%.0,000% =V, =315 m/s
n, ™ ° 0,03

Apa n e€lowon TNG oUVEXELOC YiveTOL:

Q=2V,-A +V,-A =2-2,71-33+3,15.110= | Q =525,36 m’/s]




